Občianske združenie Europa Uomo Slovensko- účasť na rokovaniach Valného zhromaždenia Europa Uomo vo Varšave.
V dňoch 20.-21.júna 2015 sa konalo valné zhromaždenie EU v h. Mercure Warszawa Centrum, organizované EU a European School of Oncology. Za OZ EUS sa zúčastnili V.Koprda (1.Reg.centrum) a J.Blažek (3.Reg.centrum).
Na plenárnom zasadnutí odzneli štyri prednášky na témy : Aktívne sledovanie (M.Roobol), Posudzovanie zdravotných prínosov (J.Deerberg), Centrá pre rakovinu prostaty v Europe (G.Feick), a Výzvy a príležitosti pri zosobnenej zdravotnej starostlivosti (D.Jacqmin), doplnené diskúziou, v anglickom jazyku pre zhraničných účastníkov.
V sekcii organizovnej Poľskou urologickou spoločnosťou Organizáciou Gladiator, organizáciami EAU, ESO, ESTRO a Europa Uomo – podpornou koalíciou pre európskych rakovinových pacientov boli v rámci seminára „United against prostate cancer“ prednesené  referáty : PC epidemiológia a rizikové faktory (W.Zatonski), Fyzická aktivita a výživa (R.Sosnowski), Nové diagnostické prostriedky (J.Dobruch),Otvorená radikálna prostatektomia (T.Chwalinski), Perspektívy radioterapie a multidisciplinárneho prístupu pri liečbe rakoviny (J.Kazimierska), Brachyterapia a fokálna terapia v rakovine prostaty (M.Dabkovski), Liečba opaakovanej a metastatickej rakoviny prostaty (T.Borkowski), Holistická  starostlivosť a kvalita života (S.Villa), doplnené diskúziou. 
Ukázalo sa, že spoločným cieľom účastníkov VZ EU, koalície európskych pacientov s rakovinou prostaty, podporných pacientských skupín s ochoreniami prostaty a zvlášť rakovinárov je zvyšovať  uvedomovanie si závažnosti  prostatických chorôb, podporovať individualizovaný prístup k liečeniu založený na optimálnych lekárskych možnostiach s personalizovanou pacientskou starostlivosťou a ich prioritnou právnou ochranou sústredenou na kvalitu života založenú na solidarite a vzájomnom rešpekte.
Detailnejšie informácie sú dostupné na webe:   www.europa-uomo.org
Informáciu pripravil V.Koprda.

